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Цели урока:  
Образовательные: 

• Познакомить учащихся с употреблением структуры «There is / There 

are» при описании комнаты. 

•  Закрепить лексику по теме «Мой дом». 

 Воспитательные: 

–– воспитание усидчивости, инициативности. 

Развивающие: 

– развивать способности к зрительной дифференциации, непроизвольному 

запоминанию через многократное повторение. 

Оборудование: 

– мультимедийный проектор; 

– раздаточный материал; 

– презентация в редакторе Power point; 

- магнитофон, диск. 

Класс: 6 класс  (VI вид) 
Продолжительность занятия: 40 минут 
УМК: 1)Кузовлев В.П., Лапа М.Н. учебник английского языка, 6класс, Москва, 
«Просвещение»,2009 год. 
2) Кузовлев В.П., Лапа М.Н., книга для учителя к учебнику английского языка, 
6 класс, Москва, «Просвещение», 2009 год. 
Использованные интернет-ресурсы: 

1) http: //www.enjoyenglish.ru 
2) http://images.yandex.ru/  

Тип и форма проведения урока: урок закрепления лексического материала. 
Комбинированный урок. 
Урок рассчитан на обучающихся школы VI вида. При отборе материала 
учитываются психологические особенности учащихся. У детей данного вида 
наблюдаются затруднения с запоминанием слов, поэтому особое внимание 
уделяется методам запоминания новых слов, способствующие лучшему 
усвоению лексического материала. 
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Ход урока 
 

1. Организационный момент: 
 

    Приветствие     
Учитель: Good morning, boys and girls! 
Класс:  Good morning (3 раза) to you 

             Good morning dear teacher 

             We are glad to see you! 

How are you? (ответы учащихся) 

Учитель:  So students, I am happy to see you, too. The theme of our lesson 

today is “My day” and we are going to speak about what people normally 

do.    

 

2. Основная часть: 
 

 Фонетическая отработка новых слов 

Учитель: But first of all let’s look at the words we are going to use. Look at 

the blackboard, listen to me and repeat after me! 

A bed        a living-room       a sofa                  a carpet 

A shelf      a window             a chair                 an arm-chair 

A table      a TV-set              a kitchen              a dining-room 

A picture  A lamp               A wardrobe            a bedroom 

 

 Хоровая отработка глаголов и фраз по картинкам 

 

 Запись слов с доски в тетрадь с переводом 
  

 Объяснение учителем правил применения оборота There is|There 

are (утвердительная форма)- слайд №3 

 

Для того, чтобы сказать что где-то что-то есть 

англичане используют оборот «There is / There are» .

There

is

There

are

Зачем нужны   2 

предложения?

?

 
 

 Отработка утвердительной формы, работа по картинке - слайды 

№4-№6 



 
Complete the 

sentences.

• There is a … in the 

living room.

• There are …..s in 

the living room.

 
 

 

 Объяснение учителем правил применения оборота There is|There 

are (отрицательная форма)- слайд №7 

 

There

is

There

are

а

no

no

 

 

 

 Отработка применения отрицательной формы - слайд №9 

 

Complete the 

sentences.

• There is no … in 

the bedroom.

• There are no ….s

in the bedroom.

 

 

 Физминутка 

Учитель: Let’s have a rest. All stand up, please! Show to the things, I will   

say.Floor.Table.Bookshelf… 
 

 

 

 

 



 Объяснение учителем правил применения оборота There is|There 

are (вопросительная форма)- слайды №10, 11 

 

 

Вопросительное предложение.

there

Is

there

Are

a  ….  ….. ?

…s  …. ?

?

Что происходит с глаголом-связкой при постановке 

вопроса?

 
 Отработка применения вопросительной  формы - слайд №12 

 

Ask the questions.

• Is there a … in the room?    - Yes, there is. / No, there isn’t.

• Are there …s in the room?    - Yes, there are. / No, there aren’t.

Is there a fireplace in the room?

Are there lamps on the wall?

Yes, there is. No, there is not.

No, there isn’t.

Yes, there are. No, there are not.

No, there aren’t.

 

 Работа в группах  

(составить по-картинке описание комнаты) 

 

3. Заключительная часть. 

 
 Подведение итогов. Выставление оценок. 

 Домашнее задание: нарисовать и описать свою комнату. 

 


